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AUTOMATISMES 5 

Énoncé  Réponse 

Augmenter de 40 %, c'est multiplier par …  

Diminuer de 10 %, c'est multiplier par …  

Une table coûte 200 €. Quel est son prix après 
une remise de 20 % ? 

 

Un canapé coûte 500 € après une remise de 
30 %. Quel était son prix avant la remise ? 

 

Au cours des deux dernières années, le prix du 
gaz a augmenté deux fois de 5 %. 
Quel a été le coefficient multiplicateur global ? 

 

 
 
NOM :                                                             PRÉNOM : 
 

NOTE :           /5 
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